

## **Рецензия**

**на методические разработки по русскому языку для учащихся 3-х классов, учителя начальных классов МБОУ СОШ №39 имени кавалера ордена Красной Звезды Ивана Ивановича Дедова хутора Галицына Никитенко Светланы Юрьевны**

Методические разработки по теме «Работа со словарными словами в третьем классе» разработаны учителем начальных классов Никитенко Светланой Юрьевной и предназначены для учащихся 3-х классов.

Рецензируемое методическое пособие предназначено для работы на уроках русского языка с детьми начальной школы общеобразовательной организации и представляет собой систему работы педагога по данному направлению.

Главной целью педагог видит усвоение предметных знаний, развитие креативного мышления и познавательной активности у детей младшего школьного возраста с учетом возрастных особенностей. Актуальность методического пособия заключается в разработке комплексных заданий, систематизации практического материала отведенного определенной тематике на уроках русского языка в начальной школе.

Автор обращает внимание на то, что данный дидактический материал разработан с учётом содержания программы по русскому языку и предназначен для учителей начальных классов в помощь организации работы с учащимися при проведении словарной работы по разделам программы.

Актуальность данных методических разработок заключается в том, что словарная работа является важной и необходимой составной частью урока русского языка, активизирует мыслительную деятельность учащихся, повышает интерес к предмету.

Практическая значимость методического пособия «Работа со словарными словами на уроках русского языка» заключается в том, что описанная педагогом система работы направлена на развитие самоконтроля, познавательной активности, расширение кругозора детей. Отбор материала осуществлен с учетом преемственности и перспективности в изучении материала. Объём предполагаемых заданий является необходимым и достаточным для дальнейшей работы на уроке.

Формирует интерес к предмету и положительное отношение к учебному процессу, развитию памяти, внимания, речи.

Методические разработки обладают практической значимостью. Преподаватель сможет научить учащихся выполнять задания творческого и поискового характера. Задания изложены в краткой и логичной форме, не требуют больших затрат времени на их выполнение. Задания в презентациях можно использовать в разных формах работы: индивидуально, фронтально, в группах.

Методические разработки по теме «Работа со словарными словами в третьем классе» рассмотрены на заседании школьного методического объединения учителей начальных классов и используются в рамках школы.

Рецензируемые методические разработки актуальны для системы образования, интересны по содержанию и могут быть рекомендованы для использования в образовательных учреждениях на уроках русского языка в начальных классах.

25.08.2023

Исполняющий обязанности  
директора МКУО КМЦ



  
Ю.И. Рычкова

Руководитель районного методического  
объединения учителей начальных классов



О.А. Финяк